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TD - Vecteurs 

1. Traçons les vecteurs 3𝑢#⃗  et 2�⃗�, puis 3𝑢#⃗ + 2𝑣. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Traçons les vecteurs −4𝑢#⃗  et −�⃗�, puis −4𝑢#⃗ + (−�⃗�). 
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3.  Tracer les vecteurs 𝐴𝐵#####⃗  et 𝐴𝐷#####⃗  tels que 𝐴𝐵#####⃗ = 2𝑢#⃗  et 𝐴𝐷#####⃗ = �⃗�, puis tracer 2𝑢#⃗ + �⃗�. 

 Construire le point C tel que 𝐴𝐶#####⃗ = 2𝑢#⃗ + �⃗�. 
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4.  a) Tracer le milieu du segment [AB] et tracer les vecteurs 𝑀𝐴######⃗  et 𝑀𝐵######⃗ . 

 

 
  

 

 b) En construisant les vecteurs 𝑀𝐴######⃗ + 𝑀𝐵######⃗  et 2𝑀𝐼#####⃗ , on remarque que :  

𝑀𝐴######⃗ + 𝑀𝐵######⃗ = 2𝑀𝐼#####⃗  
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5.  a) Exprimons les vecteurs 𝑢#⃗ , �⃗� et 𝑤##⃗  en fonction des vecteurs 𝚤 et 𝚥. 
 
 On a : 𝑢#⃗ = !

"
𝚤 − #

"
𝚥 

  �⃗� = #
"
𝚤 + 2𝚥 

  𝑤##⃗ = −3𝚤 − 2𝚥 

 On dit que 𝑢#⃗  a pour coordonnées vectorielles !
!
"

− #
"

# dans la base (𝚤, 𝚥). 

 De même,  �⃗� a pour coordonnées vectorielles $
#
"
2
& dans la base (𝚤, 𝚥).   

 Enfin, 𝑤##⃗  a pour coordonnées vectorielles '−3−2) dans la base (𝚤, 𝚥).  
 
 b) Construction des vecteurs 𝑢#⃗ + 3�⃗� et �⃗� + 𝑤##⃗  

 
On retrouve par le calcul les coordonnées du vecteur 𝑤##⃗  tel que construit. 

𝑢+⃗ + 3�⃗� = !
!
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− #
"
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#
"
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"
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"
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"
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"
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$
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𝑢+⃗ + 3�⃗� = 2
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